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Με την παρούσα ανακοίνωση ενηµερώνουµε τους πελάτες, προµηθευτές 
και συνεργάτες µας καθώς και τους καταναλωτές γενικότερα, ότι τηρούµε 
αρχείο µη ευαίσθητων δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα και 
επεξεργαζόµαστε τέτοια δεδοµένα 
 
1. Σκοποί Επεξεργασίας 
Οι σκοποί επεξεργασίας των δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα είναι η 
διατήρηση αρχείου πελατών και προµηθευτών, η προώθηση προϊόντων και 
υπηρεσιών (Marketing) ή απ’ ευθείας διαφήµισης και απ’ ευθείας προώθησης 
προϊόντων, η στατιστική επιστηµονική έρευνα και έρευνα αγοράς και οι 
δηµόσιες σχέσεις και άλλες βοηθητικές λειτουργίες και η διαχείριση 
παραπόνων καταναλωτών. 
Για την επίτευξη των ως άνω σκοπών συλλέγουµε και επεξεργαζόµαστε µη 
ευαίσθητα προσωπικά δεδοµένα πελατών των πελατών µας, καταναλωτών 
και συµµετεχόντων σε έρευνες αγοράς, δηµοσκοπήσεις και διαγωνισµούς. Τα 
µη ευαίσθητα προσωπικά δεδοµένα που συλλέγουµε και επεξεργαζόµαστε 
είναι δεδοµένα που αφορούν στοιχεία αναγνώρισης (στοιχεία ταυτότητας), τις 
οικογενειακές τους συνθήκες (έγγαµος βίος και οικογενειακή κατάσταση), την 
εκπαίδευσή τους (την επαγγελµατική ειδίκευσή τους). Αυτά τα δεδοµένα 
ανακοινώνονται από τους ίδιους τους ενδιαφερόµενους ή αντλούνται από 
δηµόσια προσιτούς καταλόγους και οδηγούς, καταλόγους εκθέσεων, 
επαγγελµάτων, εταιριών, διαφηµιστικά φυλλάδια κλπ. Τα πιο πάνω δεδοµένα 
προσωπικού χαρακτήρα δηµοσιοποιούν τα ίδια τα υποκείµενα αυτών, είτε 
προκειµένου να καθίστανται εφικτή η εξυπηρέτηση και/ή ενηµέρωσή τους από 
την εταιρία µας, είτε προκειµένου να συµµετάσχουν σε προωθητικές ενέργειες 
και διαγωνισµούς που διοργανώνονται από την εταιρία µας. 
 
2. Αποδέκτες 
Ενεργούµε µόνοι µας την επεξεργασία των προσωπικών δεδοµένων που 
εµείς συγκεντρώνουµε και ουδέποτε διαθέτουµε, ή κοινοποιούµε, ή 
ανακοινώνουµε σε τρίτους, ή εµπορευόµαστε προσωπικά δεδοµένα. 
∆εν επεξεργαζόµαστε ευαίσθητα δεδοµένα.  
Με την επεξεργασία προσωπικών δεδοµένων ασχολούνται µόνον επιλεγµένα 
στελέχη µας, τα οποία έχουν ενηµερωθεί δεόντως για τις νόµιµες 
υποχρεώσεις τους και την κρατούσα δεοντολογία και µόνον αυτά έχουν 
πρόσβαση σε βάσεις προσωπικών δεδοµένων.  
 
3. Υπεύθυνος επεξεργασίας 
ENZYME – ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΠΑΛΤΖΙΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε, µε έδρα στη Πεύκη 
Αττικής, Μεσολογγίου 25, τηλ. 210-8064607. 
 



4. Εκπρόσωπος Υπευθύνου Επεξεργασίας: 
Αρµόδιο στέλεχος της εταιρίας µας για θέµατα προσωπικών δεδοµένων είναι 
ο κος. Λάµπρος Τοπαλτζίκης, τηλ. 210-8064607, fax. 210 8062991 , e-mail: 
l.topaltzikis@enzyme.gr. 
 
5. ∆ικαιώµατα ενηµέρωσης, πρόσβασης, αντίρρησης κλπ 
Σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία, κάθε ενδιαφερόµενος έχει δικαίωµα να 
γνωρίζει εάν τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που τον αφορούν 
αποτελούν ή αποτέλεσαν αντικείµενο επεξεργασίας, να λαµβάνει γνώση του 
περιεχοµένου του τηρούµενου φακέλου του µε όλα τα τηρούµενα προσωπικά 
δεδοµένα που το αφορούν και την προέλευσή τους, τους σκοπούς της 
επεξεργασίας, τα στοιχεία που περιοδικά προστίθενται ή αφαιρούνται από το 
φάκελό του και τη λογική κάθε τυχόν αυτοµατοποιηµένης επεξεργασίας, αν 
και όποτε υφίσταται τέτοια (δικαίωµα πρόσβασης του άρθρου 12 ν. 2472/97, 
όπως ισχύει). Το δικαίωµα πρόσβασης ασκείται µε υποβολή έγγραφης 
αίτησης από τον ενδιαφερόµενο, απευθυνόµενη προς την εταιρία µας και τον 
προαναφερθέντα εκπρόσωπό µας, στην οποία θα αναγράφονται ευκρινώς και 
πλήρως τα στοιχεία του ενδιαφεροµένου και θα διευκρινίζεται µε ποιο τρόπο ο 
ενδιαφερόµενος θεωρεί ότι η εταιρία µας έχει συλλέξει και επεξεργάζεται 
προσωπικά του δεδοµένα. Κάθε ενδιαφερόµενος έχει δικαίωµα να προβάλλει 
οποτεδήποτε νόµιµες αντιρρήσεις για την επεξεργασία των δεδοµένων που το 
αφορούν (δικαίωµα αντίρρησης του αρ. 13 ν. 2472/97, όπως ισχύει). 
 
Για οποιαδήποτε πληροφορία που αφορά στην επεξεργασία προσωπικών 
δεδοµένων σας από την εταιρία µας, καθώς και για την περίπτωση που 
επιθυµείτε να ασκήσετε τα ως άνω δικαιώµατά σας, σύµφωνα µε τις 
προϋποθέσεις του νόµου, µπορείτε να απευθύνεστε στην εταιρία µας και 
συγκεκριµένα στον κ. Λάµπρο Τοπαλτζίκη, τηλ. 210-8064607, fax. 210 
8062991, e-mail: l.topaltzikis@enzyme.gr. 
 
  
 


